

# 如意湖党工委 学习百年党史 汲取奋进力量

本报讯 为深入推进党史学习教育,引导广大党员干部群众深刻了解党走过的光辉历程、取得的辉煌成就,促使广大党员学党史、悟思想、办实事、开新局。如意湖党工委组织开展党史学习教育知识竞赛活动,机关党总支、社区党总支、辖区“两新”组织及入党积极分子踊跃参赛,经过前期激烈角逐,最终选出6

支代表队进入“学习百年党史,汲取奋进力量”党史知识竞赛决赛。

各代表队高度重视,把党史竞赛作为以赛促学的重要载体,精心准备,比赛共分必答题、抢答题、风险题3个环节。比赛现场,每位选手沉着应对,冷静应答,确保不失分、不掉队,各参赛队发挥稳定,展示了扎实的学习成果;在抢

答题环节,各参赛队激烈抢答,观众掌声不断,加油鼓劲;风险题环节,选手们巧妙选题、默契配合,比分你追我赶……最终,联盟新城社区党总支以全场最高分拔得头筹,绿地社区党总支和奥美康复医院党支部荣获二等奖,楼宇党建商务服务中心党支部、商务区社区党总支、华润五丰肉类食品(河南)有限公司党支部

荣获三等奖。

此次知识竞赛的开展,进一步检验了全体党员干部的学习成果,深化了党员干部对党史的认知,发挥了党建引领的作用,接下来,党员干部们将以更加昂扬的精神状态和奋斗姿态,建功新时代,奋进新征程。

记者 王阳 通讯员 于营营

## 如意湖纪工委 专项督查办公用房

本报讯 为巩固机关办公用房清理成果,近日,如意湖纪工委根据省、市纪委办公厅关于领导干部办公用房调整和异地任职干部调配周转住房相关工作的提示要求,在去年机关办公用房自查自纠的基础上,开展办公用房专项监督检查。

此次检查主要是为了巩固前期专项整治的整改成果,推进办公用房清理整改全面落实,持续释放整治“四风”问题的强烈信号,确保机关严格按标准配置、使用办公用房,强化办公用房资源高效配置和集约使用。检查中,纪检监察室严格对照上级文件标准和督查内容,采取实地测量方式,对领导干部办公用房、机关办公用房管理使用情况进行监督检

查。在检查的同时,纪检监察室工作人员结合《党政机关办公用房建设标准》《党政机关办公用房管理办法》及《中国共产党纪律处分条例》等内容,对党政办公室再次强调了纪律要求,要求严守八项规定“红线”,确保办公用房管理和使用依规依纪,不打折扣、不搞变通。

规范党政机关办公用房管理,推进办公用房资源合理配置和节约集约使用,是深化巩固落实中央八项规定及实施细则精神的成果,下一步,如意湖纪工委将实时组织开展“回头看”,对敷衍整改、利用“挂牌子、增桌子”等假象来分摊(减少)实际办公室使用面积的行为将严肃查处。记者 王阳 通讯员 孙娜娜

## 绿城百合社区 党员“云课堂” 党史学习不掉队

本报讯 为深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,近日,如意湖办事处绿城百合社区组织社区党员观看了由中共中央党校(国家行政学院)教授、文史教研部副主任杨英杰讲的第二期“河南党员教育云课堂”,详细解读党的十九届六中全会精神,感悟全会的深邃思想内涵。

整场讲解内涵丰富、数据详实,通俗易懂;既有理论高度、思想深度,又有很强的针对性、实效性。对于全党更加坚定、更加自觉地践行初心使命,在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义具有重大现实意义和深远历史意义。通过杨英杰通俗易懂的解读,让党员们从党的百年奋斗中牢记政治初心,汲取奋进力量。同时,深刻地领会了党的十九届六中全会对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程的重



要意义。党员们表示此次学习干货满满、受益匪浅。

此次学习,进一步激发了党员的责任意识,党员们纷纷表示将积极发挥党员先锋模范作用,在平凡的工作岗位上坚守初心和使命,坚定同居民站在一起、想在一起、干在一起,用我们的“辛苦指数”换来人民群众的“幸福指数”。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图

## 享受政策红利 “一卡通”惠民宣传贴民心



本报讯 为加快推进惠民惠农财政补贴资金“一卡通”实施工作进度,近日,如意湖办事处馨悦苑社区工作人员向广大居民发放《河南省惠民惠农财政补贴资金“一卡通”发放政策百问》宣传册,并通过现场讲解的方式,积极宣传“一卡通”的政策、意义和使用方法。

按照要求,从2023年,所有直接兑付到人到户的补贴资金原则上均通过“一卡通”方式集中发放,并纳入“一卡通”系统管理,这是党和政府的民生政策,是连通党和人民群众的“连心卡”,社区将此项工作作为“我为群众办实事”实践活动的一项重要任务来落实,多举措、全方位宣传“一卡通”工作,切实为群众

办实事、解难题,让“一卡通”真正成为人民群众的“方便卡”“明白卡”“幸福卡”。“过去每一种补贴都要求我们办理一张银行卡,现在有了‘一卡通’,真是太方便了,一张社会保障卡就可以领取所有的补贴资金了。”听了工作人员的讲解后,居民张女士高兴地说。

此次宣传活动共发放宣传册50余份,现场解答群众各类有关惠民惠农“一卡通”政策咨询40余人次。活动的开展,进一步提高了群众对惠民惠农“一卡通”的知晓度、认可度和参与度,方便群众更好地维护自身权益,让人民群众真正了解惠民政策,更好地享受政策红利。记者 王阳 通讯员 赵文君 文/图

## 天路社区 各项工作交出满意答卷



本报讯 为深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,大力弘扬伟大建党精神,以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行,如意湖办事处天路社区日前组织学习贯彻党的十九届六中全会精神会议。社区党总支书记张春元主持并领学。

会上,张春元从党的十九届六中全会召开的背景、《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》的基本框架、核心要义等方面,结合社区工作实际情况,深度分析解读,为全体工作人员上了一堂生动的党课。与会人员围绕学习内容,结合工作实际畅所欲言,大家纷纷表示,

通过集中学习、交流分享,进一步理解和认识了党的十九届六中全会精神,大家要立足社区实际,不断创新工作方法,提升社区治理水平,为居民提供更多精准化、精细化服务,不断增强居民的获得感、幸福感、安全感。

下一步,办事处各社区将继续组织开展全会精神宣传活动,通过多种形式,讲好全会精神,以全会精神为指引,进一步拓宽学习深度和广度,按照上级部署和要求,持续抓好党史学习教育、“我为群众办实事”等工作,奋力交出各项工作的优异答卷。记者 王阳 通讯员 胡会琴 文/图